

南 宁 学 院

南院继教〔2023〕16号

2024年全国硕士研究生招生考试 南宁学院考点公告

各位考生及家长：

2024年全国研究生招生考试将于2023年12月23日至25日进行，南宁学院考点（4537）承担23日、24日的组考工作。为了让考生安心备考，实现平安研考，公告信息如下。

一、2024年研考新要求

- （一）所有的考场都安装5G信号屏蔽仪。
- （二）所有考生进入考场前，需经过智能安检门检查。

二、文具用品

本考点为考生准备考试文具包，包括：1支已削好的2B铅笔、2支黑色水性笔、1支胶水、1把小刀、1个橡皮、1个削笔刀、1把尺子。单元考试结束后考生需将所有文具放进文具包并留在考位，最后一科考试结束考生不可将考试文具带走。

考试科目对计算器或测量、绘图工具有要求的，经核验可以带入。考生自行携带的其它文具不可带入考场。

三、关于考场所在楼栋

本考点所有考场安排在敷文园 C 栋、D 栋，具体详见准考证。

四、校门出入及校内交通

考试当天请考生提早到达本考点。校园内停车位有限，建议考生乘搭公共交通工具到“南宁学院南门”，出示准考证和身份证，从南门步行进校，按道路指示牌的引导走到考场楼栋；如有考生确需自驾车辆进校的，出示准考证和身份证，从学校南门的东侧（“南宁学院东门”）入校，并服从管理人员的指挥停放车辆，按道路指示牌的引导走到考场楼栋。

五、安检进入考场核心区

考生手机不可带进考场核心区，请考生先自行放置好手机再通过安检检查。考生放置好手机后，手持准考证和身份证，任选一个智能安检门有序排队，经过安检门并经安检员检查放行方可进入考场核心区。

六、物品存放及领取

各考场门外走廊设“非考试用品暂放处”提供给考生暂时放置个人物品。个人随身物品（除身份证及准考证外）均需在指定的“非考试用品暂放处”放置后，再通过安检检查合格后进入考场。考点不负责保管考生个人物品。具体考场详见考点现场张贴公布的考场示意图。

七、提前了解考场

考生及家长可在 12 月 22 日从学校南门步行入校，了解考场位置及进入考场的相关要求。

附件：1. 南宁学院考场楼栋示意图
2. 安检须知

南宁学院

2023 年 12 月 19 日

附件 1



附件 2

安检须知

一、本须知所指的考试违规物品，是指影响考试公平和公正、影响考试正常组织实施、危害考生和考试工作人员生命安全和身体健康，以及考务规定明确禁止携带的物品，如手机、智能产品（智能手表、手环、眼镜等）、无线耳机等具有通讯功能的电子产品、无线电作弊器材、考试内容相关材料、管制器具等。

二、本须知所指的“智能安检门”，是指区别于常规金属探测仪，可对特定外形和功能的物品如手机、智能产品（智能手表、手环、眼镜等）等通讯工具进行有针对性识别定位的门式安检装置。

三、考生进入考场时，须主动配合工作人员完成安检工作，不得妨碍考试工作人员履行工作职责。安检工作将在视频监控下进行，全程录像备查。。

四、考生在接受安检前须主动配合采取措施，自行消除随身携带物品对检查效果的影响。

五、考生通过“智能安检门”时，应保持合理通过速度，一次一人依次通过。

六、考生通过“智能安检门”未提示报警的，前一名考生须完全走出门外后，后一名考生方可进入。考生通过“智能安检门”提示报警的，后一名考生需等待警报停止后再行

进入。

七、安检过程中检查出的考试违规物品，不得携带入考场核心区。疑似作弊器材或可用于实施作弊的物品应按考点要求进行处置。存在安全隐患的，应交由当地公安、消防等部门妥善处置。

八、对于使用轮椅、拐杖、缠有绑带或打有夹板等考生以及申请残疾合理便利的考生，应在保证其安全的前提下，对其轮椅、拐杖等器械进行安检。

九、对于因身体特殊情况（如安装有心脏起搏器、金属牙具、使用助听器、孕妇等）无法使用安检设备进行检查的，应要求考生事先开具由医疗机构出具的证明及当地教育招生考试机构出具的审核材料，并由考点安排专人进行检查。

十、对于已经通过安检并入场的考生，离开考点（考场）后，再次进入时应重新进行安检。

十一、对于拒不配合安检并对考点秩序造成影响，或对其他考生及考试工作人员人身安全构成威胁的考生，考点应及时报告当地公安机关依法处置。